

天气预报

今天白天到夜里,阴天有中到大雨,局部暴雨,东南风3级左右,最高温度24℃~25℃,最低温度16℃~17℃。预计:明天阴天转多云。

周口市气象台 2010年5月3日 18时发布

每日空气质量

(5月3日)

Table with 2 columns: 污染指数(API) 65, 空气质量状况 良. Source: 周口市环境监测站提供

今日生活气象

紫外线 属弱紫外线辐射天气,无需特别防护。若长期在户外,建议涂擦 SPF 在 8-12 之间的防晒护肤品。

穿衣 天气较热,建议着短袖、短裤、短套装、T恤等夏季服装。年老体弱者宜着长袖衬衫和单裤。

舒适度 白天不太热也不太冷,风力不大,相信您在这样的天气条件下,应会感到比较清爽和舒适。

晨练 有雨,请避免户外晨练,建议在室内做适当锻炼,保持身体健康。

健康 相对于今天将会出现大幅度降温,易发生感冒,请注意适当增加衣服,加强自我防护避免感冒。

开奖公告

全国联网电视体育彩票“全国联开31选7”第10050期开奖公告

Table with 4 columns: 奖项, 中奖注数, 每注奖金, 返奖奖金合计. Includes Grand Prize and other prize details.

体彩彩票“排列5”第10110期开奖公告

Table with 4 columns: 奖项, 中奖注数, 每注奖金, 返奖奖金合计.

今日菜价参考

Table with 4 columns: 品种, 价格, 品种, 价格. Lists various vegetables and meats with prices.

返券、打折齐上阵

“五一”商机后劲十足

□晚报记者 朱东一

本报讯“五一”小长假,商家又迎来一年中销售旺季,我市各大商场火热开展各种各样的促销活动,有的商家甚至还延长促销时间,吸引市民消费,节后消费市场红火依旧。

走进市区的大小商场,随处可见

以看到“五一”促销的标语:“全场5折”、“购物抽奖”、“买150返50”等。记者走访发现,市区多家商场都有大幅度的减价优惠促销活动,有的服装折扣最低达到3折。夏装是市民选购的热点商品。卖男装的售货员小李说,夏装早就上市了,但前段时间由于“倒春寒”,销售情

况一般,一天卖不了几件。“五一”这几天天气渐热,夏装销售也火了起来,再加上促销活动,一天能卖十几件。

某商场负责人告诉记者,“五一”促销时间延长主要是满足广大消费者需求。“五一”就三天假,有的消费者还没反应过来,促销活动就

已经结束了,让商家精心准备的促销活动大打折扣。还有就是满足一些既想出去旅游,又想购买促销打折商品的市民,让他们既能买到优惠的商品又能开心地游玩。如果“五一”促销时间延长至本周末,或多或少也能打上5月10日“母亲节”的擦边球。

变电器室门大开 留下安全隐患



昨日下午,市区汉阳路东侧的滨河公园内,一座变电器室的门打开着,里面的变电器、电线清晰可见。这儿经常有孩子到附近玩耍嬉戏,一旦不慎触摸,后果不堪设想。希望有关部门能及时修复,消除安全隐患。

晚报记者 朱海龙 摄

电脑也会脏 洗洗更健康

机箱灰尘不容忽视

□晚报记者 郭坤

本报讯 小吴两年前购买的电脑一直运转良好,可最近一段时间却频繁出现重启或死机现象。昨日,他的电脑再次死机,怎么也启动不起来。小吴只好将电脑抱到电脑公司去检查。维修人员检查后断定,电脑机箱内布满的灰尘导致主板被烧坏。“我从来没有想过清理机箱灰尘,早知道会造成这么严重的后果,我会经常打开机箱清理。”小吴懊恼地说。

和小吴一样,忽视机箱灰尘的电脑用户有很多。有着7年电脑维修经验、在业界小有名气的陈新光谈到这个问题时表示:“许多电脑用户都不重视机箱灰尘这个问题。”他告诉记者,这些年他所处理过的故障电脑,就有很多是因为机箱灰尘过多所致。市区八一中路电脑城一家电脑公司的老板也告诉记者,很少有电脑用户在电脑没有出现故障的情况下,主动要求清理机箱灰尘。

“电脑出现故障有许多原因,

其中机箱灰尘就是一个不容忽视的因素。”陈新光说,机箱内灰尘过多,轻一点会导致电脑运行速度变慢或运行不稳定,出现重启、死机现象;严重的情况下会造成电路短路,进而烧坏主板。

机箱内的灰尘多了,怎么处理?记者在电脑城采访了解到,清理机箱灰尘,一般情况下都采用干毛刷或者吹风机清理。“清理机箱灰尘很简单,电脑用户买一个柔软的干毛刷,自己就可以清理。”一家电脑公司的老板告诉记者,清理不到的部位,可以到电脑公司找专业人员帮助清理,因为没有技术含量,所以一般都不会收费。

而对于多长时间清理一次机箱灰尘效果最佳这个问题,这位老板表示“不好说”。他介绍,机箱灰尘的多少是外部环境所致,外部环境干净,机箱“吸入”的灰尘就会较少,反之会较多。一般情况下,如果发现主板显卡或风扇上有明显的灰尘,就要进行清理。环境干净的家庭电脑用户,3个月或半年清理一次即可。

无生产日期棉种现扶沟

工商调解获补偿

□晚报记者 金月全

本报讯 扶沟棉农张女士4月份买来10盒棉花种子,种下后棉苗出芽率低且有枯萎现象。张女士将种子经销商告到工商部门,经调解,她于近日得到200元补偿。

今年4月5日,扶沟县江村镇梁庄村棉农张女士在该村刘某的农资门市部花费250元钱买了10盒棉花种子,并于次日将棉种播育在苗池内。一周以后,她发现棉苗出芽率不高,且部分长出的幼苗有枯萎现象,便向刘某讨说法。刘某说,这批棉种又不是卖给张女士一人,其他人买的都没有反应出苗率低的问题。

“既然只有一家反应,也可能与培养不当有关,未必是棉花种子的质量问题”。刘某坚持认为不是自己的责任。无奈之下,张女士只好拿着装棉种的盒子来到扶沟县工商局江村工商所投诉。

接诉后,江村工商所迅速组织工作人员到现场进行实地查看。经查,棉种包装盒上无生产日期,种子质量无法保障。于是,工商人员根据实际情况与双方进行调解,最后刘某同意将自家培育的棉苗无偿送给张女士栽种并赔偿200元误工费。昨天上午,当张女士从刘某手里接过200元赔偿金时,对此事的处理也表示满意。

线索提供 卢付昌

高兴事 烦心事 感人事 稀罕事



6岁幼儿走失 车站人员相助

走失幼儿童童(化名)父亲:5月3日上午9点多,我和6岁的儿子从西华皮管坐车到周口。在川汇区汽车站下车后,我带着童童到附近买东西,一不小心竟把他给丢了。我告诉自己不能急,迅速沿原路寻找,一直找到汽车

站。听工作人员说曾见过童童,才松了一口气,忙问究竟。工作人员告诉我,刚才有一个小孩哭着来到车站,说下车后跟爸爸走散了。由于心里害怕年龄又小,在工作人员的询问下,孩子误说自己家住彭新庄。川汇区汽车站工作人员刘兵开车按孩子说的地址打算送他回家。刘兵那边出发不久,我这边赶到了汽车站。值班人员忙打电话给刘兵,把孩子又送了回来。这几天是“五一”劳动节,车站里最忙,我们父子还给工作人员添麻烦,我借报向他们表示感谢。

晚报记者 程文琰 整理

全能厨房 精致生活

品位,不是奢华的简单堆叠而是一种悠然自生的感悟,随着人们生活水平的不断提升,人们对生活品位的追求更为苛刻。看人看涵养,看家看厨房,打造一个简单典雅的“全能厨房”已成为品味生活的必然趋势,典雅、简洁、全能的微波炉无疑成为“全能厨房”的最佳之选。

领袖品牌格兰仕,在经过31年的历史沉淀之后,其微波炉产品实现了由“单一功能”到“全能升级”的华丽转身。“低碳生活”时代的到来,格兰仕推出的全能微波炉,更是“全能厨房”量身定制的必备美食器具,其简约大方的优美外观,无疑成为了“全能厨房”一道亮丽的风景线,“炖、煮、烤、蒸”的全能性既减少了购买多种电器不必要的开支,又能在高品质“低碳生活”中轻松享用多种风味美食。丰富多样的产品又给

消费者提供了多样的选择,譬如其“中国红”、“中国印象”、“烘烤大师”等经典系列微波炉,您既可以选择使用“中国印象”多媒体系列微波炉体验音乐餐厅的浪漫之感,又可以选择“烘烤大师”系列微波炉品尝专业烘焙之香。

如果你想拥有这样美食法宝,如果你想拥有漂亮整洁、简约大方的魅力厨房,那么现在正是你选择的良机,格兰仕“以旧换新”大型活动已在全国各大商家电商场隆重启动,优惠时段不容错过,“全能厨房”轻松营造,精致生活就在眼前!



Table with 3 columns: 计划停电时间, 停电线路, 停电范围, 重要用户. Title: 周口供电公司 2010年5月份第一周城区停电公告